

Raspored Župnog ureda: svaki dan od 9:30 do 12:00 i 16:00 do 17:30
U hitnim slučajevima zvat i na telefon: 036 329 490.
Svete mise nedjeljom: u 8:00, 10:00; radnim danom u 18:00.

ODGAĐANJE PRVE SVETE PRİČSETI I KRIZME

Danas, na nedjelju Božanskoga Milosrđa, 19. 4. 2020. trebala je biti proslava Prve pričesti u našoj župi. Radi pandemije koronavirusa odgađa se do daljnega, dok se bude mogla normalno organizirati.

Jednako tako, na treću uskršnu nedjelju, 26. 4. 2020. trebala je biti proslava podjele sakramenta krizme u našoj župi. Odgađa se do boljih vremena.

SLAVLJENJE DNEVNIH I NED- JELJNIH MISA

Ako je podnošljivo vrijeme, svete mise radnim danom u 18:00 i nedjeljom u 8:00 i 10:00 slavim pod trijemom ispred crkve tako da može doći više vjernika te da se mogu propisno distancirati jedni od drugih. Prošle nedjelje na ranoj misi bilo je preko trideset osoba, a na deseteri je bilo oko četrdeset. Svi su bili propisno udaljeni jedni od drugih te nismo prekršili zakon o javnom okupljanju jer pred crkvom ima dosta prostora. I ovim putem pozivam vjernike koji dođu na misu da paze na propisnu udaljenost kako bi čuvali jedni druge od eventualne Covidom-19.

Nije mi poznato da su objavljene neke nove naredbe od Stožera civilne zaštite kojih bi se morali primjenjivati. Već duže vrijeme na snazi je ono pravilo da se unutar prostora ne sastaje više od pet ljudi, a vani nije ograničavan broj okupljanja, samo treba paziti na propisanu udaljenost.

Molimo one vjernike koji dolaze na misu da se "pobožno" ne junače, nego de se ponašaju tako kao da su zaraženi kako bi druge sačuvali i od straha i od eventualne zaraze. Ljubazno molim vjernike da svetu pričest primaju na ruku i neka to imaju u vidu kad polaze od kuće na misu, da budu čistih ruku.

EVENTUALNE PROMJENE

Ako nastupe neke nove naredbe od mjerodavnog Stožera, poštivat ćemo radi svoga i općeg dobra.

POMOĆ SIROMAŠNIMA

Dragi župljani, ukoliko poznajete nekoga da je potreban materijalne pomoći, javite na naš župni telefon, pa ćemo im pokušati pomoći preko naših volontera što smo i do sada činili za više naših župljana i drugih ljudi u potrebi.

NEDJELJA SOLIDARNOSTI

Treća korizmena nedjelja bila je nedjelja solidarnosti sa župama u BiH. Poslali smo našem dekanu 700 KM koliko smo skupili u kolekti te nedjelje. Hvala svim župljanima.

NAŠI DAROVATELJI

Izgradnja crkve (KM): Toni Vrljić 100, N.N. 200, N.N. 125, N.N. 320., Z.M. 100.

Caritas i Kruh sv. Ante (KM):

Za redovinu (KM):

Župni glasnik (KM):

Hvala darovateljima!



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - Mostar

Bijeli Brijeg
GLASNIK

Godište VII., br. 192 (241); 2020. "A"

DUŠOBRIŽNIČKOM KLERU HERCEGOVAČKIH BISKUPIJA O slavlju sakramenata i „blagoslovu poljâ“ dok traje kriza koronavirusa

Poštovani župnici, braćo svećenici!

Pozdrav. Sve vas iskreno pozdravljam riječima Uskrsloga Otkupitelja: Mir vama!

Odgovor na upite. Na Ordinarijat je pristiglo više upita s terena u vezi sa slavljem sakramenata Prve sv. Pričesti, sv. krizme te o proljetnom „blagoslovu poljâ“.

Bogu smo zahvalni da smo kroz sve ovo vrijeme virusne krize imali priliku redovito slaviti sv. Misu s narodom, iako s ograničenim brojem vjernika - kao Isusova Misna Žrtva na Kalvariji - i da smo onima koji su zaželjeli mogli podijeliti tražene sakramente; u prvom redu sakramente pomirenja i bolesničkoga pomazanja.

Budući da sakramenti Prve sv. Pričesti i sv. krizme, kao i blagoslov polja, osim liturgijskoga obreda imaju i društvenu dimenziju (okupljaju se prijatelji i rodbina na slavlje zajedništva i u obiteljske domove) u ovakvoj situaciji, kada su na snazi zabrane napuštanja mjesta prebivališta i mjera društvena razmaka, određujem da se podjeljivanje ovih dvaju sakramenata i „blagoslovi poljâ“ odgode za vrijeme kada to stožerske odredbe budu dopustile. Imajmo na umu da svaka sv. Misa završava s blagoslovom u koji se može uključiti i blagoslov rada ruku čovječjih i blagoslov poljâ, njiva i vinograda naših.

Prigoda je da pozovemo i one, rijetke, dušobrižnike koji su radije slušali savjete nekih drugih, a ne upute i preporuke ovog Ordinarijata, neka, uza sve poštovanje mjera županijskih stožera, otvore crkve za slavlje sv. Mise s narodom, tj. s onim dopuštenim brojem duša. Ispred crkve broj nije strogo ograničen. Jedino se mora poštovati - i na tome treba inzistirati - razmak između osoba oko 2 m. Uvijek treba poštovati unutarnje raspoređenje onih koji smatraju da bi im bilo ugroženo zdravlje ako bi napuštali "samoizolaciju" pa onda išli i na sv. Misu, a isto tako poštovati odredbe stožera da osobe ispod 18 i iznad 65 godina moraju ostati doma. S otvorenom crkvom i dobrim razglasom vjernik će, ne samo imati osjećaj da je osobno sudjelovao u sv. Misi, nego će se, prikladno raspoložen, i euharistijski pričestiti, što mu nijedan društveni medij ne može dati. I nitko nema pravo udaljavati vjernike ispred crkve ako se drže propisana

odstojanja, kao što se ne udaljavaju ni drugi građani ispred raznih drugih uslužnih objekata - trgovina, prodavaonica, apoteka i sličnih institucija. Po kojem bi se to zakonu ili zapovijedi moglo činiti s vjernicima ispred katoličke crkve? Da bi se broj okupljenih vjernika što više smanjio, što je preporuka zdravstvenih službi i stožera, podsjećam na Okružnicu od 19. ožujka, da svaki zakoniti pastoralni svećenik, ako je potrebno, može nedjeljom trinirati, a radnim danom binirati. Ponavljam: „kvadrinacija“ je nedopustiva!

Moleći Boga da nas, po svojoj sv. Volji, što prije oslobodi od ovoga virusa i očuva od svakoga zla koje „može i dušu i tijelo pogubiti u paklu“ (Mt 10,28), po zagovoru Gospe i sv. Josipa kod Milosrdnog Oca, zazivam svaki nebeski blagoslov na vas i na povjerene vam duše.

Sretan Mali Uskrs i Nedjelja Božanskoga Milosrđa!

+ Ratko Perić, biskup

OBITELJI, POSTANI ONO ŠTO JESI!

Dok neki kršćani jadikuju što ne mogu ići na misu, dok neki nadobudni kršćani prozivaju crkvene poglavare što se „povlače“ pred ovom pandemijom, dotle mnogi drugi kršćani Kristu otvaraju vrata svojih obitelji, postaju ono što jesu, postaju Kućno svetište Crkve, kako je II. vatikanski koncil i nazvao obitelj. „Evo, na vratima stojim i kucam; poslušaj li tko glas moj i otvori mi vrata, unići ću k njemu i večerati s njim i kod njega se nastaniti“ (Otk 3,20).

Stoga Crkva, u ovoj kušnji koronavirusa, poziva obitelji da budu Kućne Crkve, da otvore svoja vrata Kristu, da u ovim vremenima kušnje budu i sebi i Općoj Crkvi pravi duhovni respirator, pravo Kućno svetište Crkve.

Vjerujem da i mi svećenici ovo vrijeme kušnje (mise bez naroda ili s malo vjernika) iskorištavamo za svoju duhovnu obnovu i za promišljanje, kako u svojim župama iznova razvijati nove načine obiteljske duhovnosti i pastorala, a posebno kako više uključiti obitelji u pripremu i proslavu sakramenta njihove djece, da bi obitelj sve više postajala ono što jest: Kućno Svetište Crkve.

Molimo se Duhu Svetom koji je duša Crkve i obitelji, da svima nama, a napose našim obiteljima, u ovom vremenu kušnje prosvijetli i oči i srca da upoznaju koje li nade u pozivu njihovu (usp. Ef 1, 17-18).

Obitelji na tebi je red. Postani ono što jesi: Kućno svetište Crkve.

don Krešo Puljić

NAPOMENA

Molim župljane da prate upute i naredbe Županijskog stožera civilne zaštite te da na našoj župnoj stranici, pod rubrikom Aktualnosti, prate potrebne upute koje mi župnici primamo od našeg mjesnog biskupa Ratka Perića.

RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 19. 4., 2. VAZMENA
BIJELA NEDJELJA
Nedjelja Božanskog Milosrđa**
Svete Mise su u: 8:00, 10:00

Ponedjeljak, 20. 4. 2020.

18:00 Zdravka Marić za ††roditelje
ANDRIJU i RUŽU te tetku ZORU
Gabrić

Utorak, 21. 4. 2020.

18:00 Karlo Golemac za ††roditelje
ANDRIJU i MANDU te ostale
pokojne iz obitelji

Srijeda, 22. 4. 2020.

18:00 Supruga i djeca za †ZORANA
Škutora

Četvrtak, 23. 4. 2020.

18:00 Misa na župnu nakanu

Petak, 24. 4. 2020.

18:00 Prijatelji za †ZORANA Bošnjaka i
ŽELJKA Prskala

Subota, 25. 4., sv. Marko, evangelist

18:00 Suprug Petar Sušac i djeca za
†MIRJANU

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 26. 4., 3. VAZAMENA
Mise su u: 8:00, 10:00

Ponedjeljak, 27. 4. 2020.

18:00 Supruga Zdenka i djeca za †MARKA
Smiljanica (1. obl.)

Utorak, 28. 4. 2020.

18:00 Zdravka i Mario Zlomislić za svoje
pokojne

**Srijeda, 29. 4., sv. Katarina Sijenska,
suzaštitnica Europe (†1380.)**

18:00 Misa na župnu nakanu

Četvrtak, 30. 4. 2020.

18:00 Misa na župnu nakanu

Petak, 1. 5., sv. Josip Radnik.

18:00 Misa na župnu nakanu

Subota, 2. 5., sv. Atanazije (†373.)

18:00 Misa na župnu nakanu